

"Ovo je vreme milosti"

(...) U ovim poslednjim nedeljama, između ostalog su dani Velikog Posta, u mojoj duši je preovladavala misao: sujeta svih stvari, ograničenost našeg uma u dubokom shvatanju stvarnosti, života, toka istorije. U stvari, dovoljan je jedan virus, besćelijski mikroorganizam, da ugrozi sva naša velika rasuđivanja i naše sigurnosti, naše ekonomske planove, naše političke strategije; da izazove paniku širom sveta i ukaže na bedu takozvane globalizacije. Kao što je glasilo u naslovu nekih novina ovih dana, koristeći fudbalski žargon: Koronavirus - Globalizacija 1 - 0. To je tužna istina.

Kad sam razmišljao o onome što se poslednjih godina pisalo o fenomenu kulture u današnje vreme, o brojnim analizama o nastanku istorije itd., uhvatio me je osećaj zaprepašćenosti i gotovo parališuće tuge. Ali tada sam došao do suštinskog ponovnog otkrića: Otkrivenje, Božja Reč upućena čoveku njegovim istim rečima i razumom; misao Božja izražena ljudskim rečima o dubinama života i istorije; kao "miris smisla". Zapravo mislim da samo Božja Reč može da nam da odgovore za ovaj trenutak u kojem živimo, jer samo ona sadrži večnu mudrost koja nadilazi vremena i ne gubi smisao. U svetlu Otkrivenja shvatamo činjenicu koja je toliko uznemirujuća koliko je paradoksalna: živimo vreme milosti.

Mudrost! Ovo je ključno. To je zaista trenutak mudrosti, vreme za mudrost (...) Mudrost koja vodi ka razumevanju stvarnosti u svetlu ljubavi i koja upravo iz tog razloga pokreće brojne struje bratstva. Zaista Bog može učiniti čudesne stvari, čak i usred zla. Pobeđuje ga sa svojim Planom ljubavi.

Kjara je svojim životom zahvatila gotovo celi vek, bila je poput reke mudrosti koja navodnjava zemlju. Pažljiva prema istorijskim događajima, nije se zaustavljala na površini, već je pronicala u njihovu dubinu kako bi crpela iz Božje misli i vizije. Zato nije obraćala pažnji ni na šta drugo osim na Njegovu reč.

Jedinstvo je, u stvari, Božji plan za čovečanstvo, zavet Hrista, Ovploćene Reči. Sada možemo videti koliko ova reč, jedinstvo, pošto je ukorenjena u Otkrivenje, nadilazi prolazeće epizode, doba i ere. Predstavlja perspektivu stvarnosti koja uključuje prošlost, sadašnjost i budućnost. Proročanska perspektiva koja je sposobna osloboditi najbolje snage muškaraca i žena svih širina, kultura, rasa i društvenih slojeva. Osnaženi jedinstvom možemo da pretvorimo „globalizaciju ravnodušnosti“ u „globalizaciju bratstva“.

Bitka nije gotova. Sigurni smo u jedno: pobediće Božje milosrđe.

